

ТЕАТРЫ ОБЛАСТИ

НА ГАСТРОЛЯХ

Свердловчане

на «Красном треугольнике»

Тепло встретили ленинградцы коллектив одного из старейших уральских театров — Свердловского драматического. Кроме выступлений на основной сцене, артисты знакомят со своим творчеством рабочих крупных промышленных предприятий города. Недавно большая группа артистов побывала на заводе «Красный треугольник». Тепло встретили рабочие старых друзей. Ведь и в 1954 году свердловчане выступали здесь. Сразу же завязалась теплая беседа. Уральцы поделились своими впечатлениями о Ленинграде, рассказали о жизни и быте свердловчан. В свою очередь рабочие «Красного треугольника» говорили о том, как они трудятся в первом году семилетки, как выполняют социалистические обязательства. На товарищеской встрече выступили народная артистка РСФСР Н. Петипа, заслуженные артисты РСФСР К. Максимов, А. Березкин и другие. Артисты подарили рабочим «Красного треугольника» книгу, рассказывающую об истории театра. Резинщики в ответ преподнесли памятный сувенир — миниатюрные резиновые ботинки.

М. САЗОНТОВ.

114-й сезон

Истекший театральный сезон Ирбитского драматического театра имени А. Н. Островского прошел под знаком современной советской пьесы. Не случайно поэтому зрители охотно посещали наши спектакли.

И сейчас можно подвести некоторые итоги. Театр досрочно выполнил годовой план. Выполняются и обязательства, которые мы брали зимой.

Много внимания уделил коллектив обслуживанию близлежащих промышленных районов: Алапаевска, Нижней Салды и других, хлебобобов Зайковского, Байкаловского, Красноуфимского, Сажинского, Артинского и других районов области. Большим событием для коллектива театра явились выступления в Свердловске.

Впервые в этом году театр выезжал в Удмуртскую АССР. Гастроли прошли успешно.

Много нам дали встречи со зрителями-рабочими непосредственно на предприятиях: на Уралмаше, Ижевском машиностроительном заводе, со строителями треста «Удмуртстрой» и т. д.

113-й сезон закончился, впереди новый — 114-й сезон, который станет для нас периодом дальнейшей усиленной работы над пьесами о современности, укрепления связи с народом.

Я. ВЕРБЛОВСКИЙ,
директор Ирбитского драмтеатра.

Свердловск

УРАЛЬСКИЙ РАБОТНИК

4 СЕН 1955